

## COP26 - Αναστασιάδης: Η Κύπρος επιζητεί ενίσχυση περιφερειακής συνεργασίας για την Κλιματική Αλλαγή

**Η** Κύπρος επιζητεί την ενίσχυση της περιφερειακής συνεργασίας μέσω συντονισμένων συνεργειών και ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών, λαμβάνοντας υπόψη ότι η Μεσόγειος και η Μέση Ανατολή αποτελούν επίκεντρο της παγκόσμιας κλιματικής αλλαγής, είπε ο πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, σε παρέμβασή του κατά τη Σύνοδο Κορυφής για την Κλιματική Αλλαγή που πραγματοποιείται στη Γλασκώβη.

Κατά την παρέμβασή του, ο πρόεδρος Αναστασιάδης, χαρακτήρισε εξαιρετικής σημασίας τη Σύνοδο η οποία πραγματοποιείται σε καίρια χρονικά στιγμή, σημειώνοντας ότι οι παγκόσμιες προκλήσεις από την Κλιματική Αλλαγή μπορούν να μειωθούν μόνο αν όλοι συνεργαστούν και λειτουργήσουν συλλογικά με κοινή προσήλωση και με την αίσθηση του κατεπείγοντος. «Πρέπει να είμαστε ειλικρινείς ώστε να ενδυναμώσουμε τις προσπάθειές μας σε ό,τι αφορά την εκπλήρωση των υποσχέσεών μας. Δεν υπάρχει ένδειξη ότι οδηγούμαστε στην πράσινη ανάπτυξη, αφού όχι μόνο η υπερθέρμανση του πλανήτη επιταχύνεται αλλά γινόμαστε και μάρτυρες ανά το παγκόσμιο», μεταξύ άλλων, καταστροφικών



πυρκαγιών, καύσωνα, αποψίλωσης των δασών, ξηρασίας και ακραίων καιρικών φαινομένων.

Πρόσθεσε ότι «για αυτόν ακριβώς τον λόγο, η Κύπρος υιοθετεί πλήρως και στηρίζει τις πρωτοβουλίες και διακηρύξεις της COP26, για τα δάση και την εκμετάλλευση της γης, για τη μείωση της χρήσης του άνθρακα, για τη μετάβαση σε μηδενικούς ρύπους από τα μεταφορικά μέσα και την πρωτοβουλία των ΗΠΑ για μείωση της χρήσης μεθανίου.

Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας επισήμανε ακόμα ότι η Κύπρος παραμένει πλήρως δεσμευμένη στη λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων για επίτευξη των στόχων της Συμφωνίας του Παρισιού και των στόχων της ΕΕ για μείωση κατά 55% των εκπομπών αερίων

θερμοκηπίου μέχρι το 2030 και των εκπομπών άνθρακα μέχρι το 2050.

«Ως ένα πρώτο βήμα για να πετύχουμε αυτούς τους φιλόδοξους, αλλά πολύ αναγκαίους στόχους, η χώρα μου θα διαθέσει πέραν των 500 εκατ. ευρώ μέχρι το 2026 για υιοθέτηση νέων πολιτικών και μέτρων αναφορικά με τη χρήση καθαρότερων καυσίμων, όπως το φυσικό αέριο και οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, και για την προώθηση των αναγκαίων επενδύσεων στους συναφείς τομείς των μεταφορών, της γεωργίας, της βιομηχανίας, της χρήσης γης, της προστασίας των δασών και της διαχείρισης αποβλήτων», σημείωσε ο πρόεδρος Αναστασιάδης.

Αναφερόμενος στην πρωτοβουλία του για το θέμα της αντιμετώπισης των συνεπειών της Κλιματικής Αλλαγής, ο πρόεδρος υπογράμμισε ότι «ως μια μικρή χώρα αναγνωρίζουμε ότι η εθνική μας συμβολή στην αντιμετώπιση των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής είναι περιορισμένη.

Συνεπώς, επιζητούμε την ενίσχυση της περιφερειακής συνεργασίας μέσω συντονισμένων συνεργειών και ανταλλαγής βέλτιστων πρακτικών, λαμβάνοντας υπόψη ότι η Μεσόγειος και η Μέση Ανατολή αποτελούν επίκεντρο της παγκόσμιας κλιματικής αλλαγής.

## Τρίτη δόση εμβολίου για Αρχιεπίσκοπο Κύπρου

**Ο**σοι μπλέκουν τη θρησκεία με την επιστήμη της ιατρικής κάνουν σφάλμα, δήλωσε σήμερα ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, Χρυσόστομος Β', ο οποίος κάλεσε εκ νέου όλους τους πολίτες να εμβολιαστούν.

Σε δηλώσεις του, μετά από τον εμβολιασμό του με την τρίτη δόση εμβολίου, ο οποίος έγινε στην παρουσία του Υπουργού Υγείας, στην Κρατική έκθεση στη Λευκωσία, ο Αρχιεπίσκοπος Χρυσόστομος είπε ότι σεβόμενος τον εαυτό του, αλλά και τον υπόλοιπο κόσμο, εμβολιάστηκε με την τρίτη δόση, καλώντας όλους να βάλουν το εμβόλιο, αφού ο Απόστολος Παύλος έχει νουθετήσει στον κόσμο πως πρέπει να περιποιείται το σώμα του. Όπως πρόσθεσε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, επικαλούμενος λόγια του Αποστόλου Παύλου, «το σώμα είναι ναός του Αγίου Πνεύματος και εκείνος που αφήνει το σώμα να φθαρεί θα τον φθείρει ο Θεός, θα τον τιμωρήσει».

«Και αυτά τα είπε ο Απόστολος Παύλος. Αυτά διδάσκει η εκκλησία και ακριβώς ο κάθε ένας πρέπει να σέβεται το σώμα, τον εαυτό του, αλλά πρέπει να σέβεται και τους συνανθρώπους του», είπε.



**Platyrrahos Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδεύ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrrahos@rh.com.au](mailto:michael.platyrrahos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος